



Região Carbonífera, 10 de janeiro de 2018.

Assunto: Registro Preços – Sistema Videomonitoramento
Processo Administrativo 002/2017

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pregão Presencial 001/2017

1. No preâmbulo do edital, onde se lê “12 de janeiro de 2017”, leia-se “12 de janeiro de 2018”.
2. No item 7.19, onde se lê “administrativo@comaja.com.br”, leia-se “cigaconsorcio@gmail.com”.
3. Retificação do item 6.2.6.5. para fazer constar: “Na eventualidade de ser apresentado algum documento em língua estrangeira, deverá ser acompanhado da respectiva tradução para o idioma pátrio”
4. No item 6.2.6.1 onde se lê “comprovação de regularidade fiscal”, leia-se “comprovação da regularidade fiscal e trabalhista”.

Tendo em vista tratar-se de alterações que não impactam na formulação das propostas, se mantém inalterados os demais itens do edital

Fábio M. de Freitas
Pregoeiro